

■陳豪和譚俊彥早前合作為TVB賽馬日拍宣傳片。

■江美儀與前夫仍保持友好關係。



■身為馬主的志偉賭馬竟是輸多贏少。

## TVB復辦賽馬日 逾40藝員出席支持

《TVB賽馬日2023》昨日於沙田馬場舉行，TVB主席許濤、總經理（節目內容營運）曾志偉、總經理（商務營運）蕭世和，率領超過40位藝員出席，包括應屆港姐、汪明荃、陳豪、譚俊彥、陳展鵬、黎諾懿、江美儀、高海寧、姚子羚、陳煒、吳若希、陳嘉慧、吳業坤、劉丹、朱晨麗等，而《中年好声音》參賽者亦即場獻唱。

# 增灣區音樂頒獎禮與《勁歌》輪流辦

曾志偉表示《TVB賽馬日》相隔22年今年復辦，是適逢疫情剛過去，希望與眾同樂，亦可藉賽馬日做善事。問他可有馬匹出賽？「啲馬走得七七八八啦，而家同朋友仲有一齊夾份養兩、三匹馬，買馬係可遇不可求，有啲馬好平買返嚟結果就贏大賽，啲馬好貴未必會贏，再養馬都要講緣分。」他又表示買馬不會全信貼士，有時更會用自己幾十年的資料落注，而這些年來是輸多過贏。近日通訊事務局公布免費電視台及電台牌照中期檢討，有觀眾批評TVB節目比較懷舊及欠缺新意、偏向中年觀眾為主，問志偉新一年節目會否有多些新意？他承諾一定會有：「公司有幾個部門會繼續研發啲新節目同劇情，與時並進係好重要。」提到港台今年獨立舉辦音樂頒獎禮，TVB今年可會舉行《勁歌金曲頒獎典禮》？志偉透露

「勁歌」頒獎禮將變為兩年一屆，中間會舉辦《大灣區音樂頒獎禮》，而今年首辦的《大灣區音樂頒獎禮》將有香港、內地及東南亞歌手參與，預計今年8、9月舉辦。

### 陳豪手沖咖啡籌款

陳豪昨為TVB暨職藝員愛心基金獻出第一次手沖咖啡籌款，第一杯「陳豪咖啡」更得到許濤率先慷慨捐出港幣12,888元。陳豪表示已幾年沒入馬場，而今次會主力沖咖啡，未必有時間投注。譚俊彥笑說：「因坐喺曾志偉附近，唔覺意聽到幾個號碼，（預算幾多賭本？）冇特別設預算，本身唔識賭馬，亦有乜賭運，但睇看台睇馬匹衝刺覺得好震撼。」江美儀坦言會落注少少，「現場有好多貼士，好多都係『流』，堅啲啲自己又買唔切。」美儀日前為有份主演的電影《易經風雲錄》包場，邀一眾親友觀看，前夫吳君祥及前奶奶「冬嬌」亦有到場支持，她稱與前夫一直關係好好，大家仍是朋友，至於可

有復合機會？她笑說：「我想嘆吓新嘢，因為師傅話我60日內好大機會有桃花，係好桃花，所以唔好寫我哋復合抹殺我啲機會，做人要向前看，前夫亦沒有特別表示。」

港姐林鈺洧（Denice）、許子萱及梁超怡已是第二次入馬場，子萱與超怡上次因有貼士而有所斬獲，但Denice卻要輸錢：「原本贏少少，但之後輸番，我冇乜橫財命。」不過今次為支持公司她揚言會下重注：「我將銀包最大個張紙幣用嚟落注，會買100蚊，對我嚟講已係重注。」陳嘉慧首次到馬場，特別以盛裝出席，「我未賭過馬，以為至少要買500蚊，所以帶咗幾千蚊，後來發現可以買10蚊一注，即時收番起啲錢，不過都買咗幾百蚊。」

■李宰旭憑韓劇《還魂》人氣急升。



## 李宰旭為港迷創作情信

憑韓劇《還魂》人氣急升的韓星李宰旭，前晚繼首爾、東京及曼谷後在香港進行第4站《First》粉絲見面會，大會播出他在泰國見面會的照片，並有與《還魂》飾演「世子」的拍檔申承浩在當地遊玩。李宰旭可惜在泰國沒時間品嚐美食，但見「世子」就吃了不少美食，令他好妒忌。提到「世子」在社交平台上分享行程及留言，表示與李宰旭彷彿如有新婚夫婦的默契，李宰旭則笑道：「每次問我最佳Couple獎會是誰得到？我會答是我和『世子』。」全場粉絲即時歡呼起來。之後大會安排多組詞語讓他重組，創作一封給粉絲的情信，結果他順利讀出一篇令全場粉絲滿意的情信。

## 擺脫警察形象演活心機律師 吳卓羲被讚演技脫胎換骨

由黃宗澤、吳卓羲、王浩信、譚俊彥、胡定欣、蔡思貝、林夏薇、黃智雯等人主演的新劇《廉政狙擊》，5位主角都是意外受害者，之後因不同原因各自失去聯絡，直至多年後因工作關係重遇。為配合5位主角受時間洗禮及難關考驗的友情線，劇組特別斟治經典歌《友共情》的版權，經重新編曲及填詞後製作了普通話及廣東話版本，安排胡鴻鈞及吳業坤這對好朋友合唱，而黃智雯、黃宗澤、吳卓羲及王浩信亦有合唱版，是他們4人首度公開合唱。

新劇早在內地率先開播已引起關注，內地微博話題閱讀量高達2.8億，吳卓羲飾演的有腦有計謀兼為人內斂的心機律師，更獲網民讚演技脫胎換骨，並恭喜他脫離「衝動」警察的行列。吳卓羲笑言並非第一次演內斂的角色，為了演好角色下了不少苦功，最大難度是要將歪理變真理，「所以不停練習和背熟對白，因為首先要講到說服到自己，當角色所講的每一件事都是對的，之後才有能力再說服觀眾。」問到是次角色是否有很大突破，他希望觀眾多留意他不同角色的演出，只要觀眾喜歡就是他的突破。

■吳卓羲為演好律師角色下了不少苦功。



## 張艾嘉惋惜霓虹燈招牌沒落



■張艾嘉、周漢寧與南昌押霓虹燈招牌作最後告別。

有關香港霓虹燈故事之演員張艾嘉（張姐）與周漢寧前晚現身深水埗，宣傳將於4月13日在港上映的電影《燈火闌珊》，並與戲中曾出現但即將拆卸的南昌押霓虹燈招牌合影作最後告別。對於香港的霓虹燈招牌將逐一拆卸以LED燈取代，張姐坦言很可惜：「LED得個大字，霓虹燈卻是人手花心思製作，每件都是藝術品。」她與周漢寧之前為拍戲曾學做霓虹燈，而拍完戲後周漢寧仍繼續學，更成功製作出一個心形霓虹燈，張姐裝作吃醋說：「又話送給我無送，口花花無良心！」周漢寧尷尬道：「放心啦，到母親節我會再整一個可以坐枱的燈牌送給你。」